



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

ПЯТНИЦА

ВЫХОДИТ
ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ

№ 119 (14159)

28

ИЮНЯ 1991 ГОДА

ЦЕНА 4 КОП.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Общественно - политическая городская газета

■ СРОЧНО
В НОМЕР

**ЧТО
УГОДНО
ДЛЯ
ДУШИ**

«Профцентр» Новотрубного завода предлагает трудящимся и жителям города создать фонд для приобретения товаров производства ФРГ (одежды и обуви) у торговой фирмы «Квелле». Товары отвечают самым высоким требованиям мировых стандартов. И цены доступны. Например, платья для женщин — 150—300 рублей, блузки — 75—300 рублей, юбки от 100 до 270 рублей, пуловеры, джемперы от 190 до 360 рублей, плащи от 200 до 500 рублей, джинсы от 180 до 400 рублей, костюмы от 300 до 600 рублей, куртки кожаные от 900 до 1800 рублей, обувь от 90 до 290 рублей, купальники от 75 до 150 рублей, нижнее белье от 9 до 15 рублей.

Костюмы для мужчин от 400 до 600 рублей, рубашки от 50 до 100 рублей, джинсы от 180 до 400 рублей, обувь от 200 до 300 рублей, плавки для купания от 35 до 50 рублей, куртки кожаные от 900 до 1800 рублей, ветровки, куртки от 300 до 400 рублей.

Если вы желаете участвовать в создании фонда с последующим приобретением нужного товара, необходимо перечислить в любую сберкассу города за услуги 0,5 процента на расчетный счет «Профцентра» № 609753 в Коммерческом банке Первоуральска сумму, кратную 100 рублям (сумма вклада не ограничивается). Деньги можно слать в кассе банка с 9 до 15 часов (стоимость услуги 0,5 процента) или почтовым переводом в любом узле связи города. Далее: зарегистрировать сумму нашего вклада в «Профцентре» Новотрубного завода и сделать заказ на товар, указав его наименование и размер.

Регистрация ведется по предъявлению квитанции сберегательных касс города ежедневно с 9 до 12 и с 16 до 19 часов в кассе Дворца спорта. Здесь же вы можете познакомиться с фотографиями предлагаемых моделей. Квитанция остается у вас, ее вы предъявите вместе с документом, удостоверяющим личность, при получении товара.

Срок поставки товаров от момента вклада ваших средств — два-три месяца. Если предложенный товар вам не подойдет, «Профцентр» гарантирует возврат суммы вклада. Спешите стать создателями фонда до 30 июля!

■ ЗАВОД И ЛЮДИ



Есть в Новоуткинске рабочая семья Поповых. Владимир Павлович давным-давно выбрал для себя завод «Искра», четвертый цех. Сюда же пришел после армии его сын Евгений (на фото). И надо же, сегодня Евгений и его бригада собирают сварочный выпрямитель, которому имя дали, как и заводу, — «Искра». Работает парень на совесть. Иначе нельзя. Ведь рядом отец, а чуть подальше в одном из заводских отделов трудится мать. Такие семьи и есть главная искорка предприятия. Фото В. ЗОТОВА.

**СПУСТЯ
ДВАДЦАТЬ ЛЕТ**

встретились выпускники Кузинской школы № 63. Тридцать человек приехали из разных концов страны: Ленинграда, Барнаула, Свердловска, Камышлова, Верхнейвинска. Среди них учителя, агрономы, воспитатели дошкольных учреждений, экономисты, рабочие.

Надолго они запомнят 22 июня 1991 года — этот самый длинный день в году, когда на несколько мгновений вернулись в свою не такую уж далекую юность. Были танцы, песни и, конечно, фотография на память.

О. АЛЕКСЕЕВА.

«БЕДА НА ЭКРАНАХ»

Прочитал материал о причинах плохого показа наших телевизоров. При чем здесь кабельное телевидение или какой-то злоумышленник? Мы живем почти в самом центре города по улице Ватутина, и вот уже более полугода нам трудно разобраться, что же показывают по второй программе телевидения. Считаю, на это есть две причины. Первая — плохая работа службы «Гарант», следящей за состоянием антенн в домах. Ведь каждый

квартиросъемщик исправно платит ежемесячно за обслуживание денег. Но не видит никакой профилактики антенного оборудования, даже вызывать мастеров для ремонта вышедшей из строя антенны и то проблема. Вторая причина — плохой сигнал со Свердловского телецентра. Хорошо бы пригласить специалистов с измерительной аппаратурой из Свердловска или какого-нибудь другого центра (лучше независимого). Об этом

СТАРОСТЬ МОЖЕТ БЫТЬ НЕ В ТЯГОСТЬ

Екатерина Павловна Белянина приехала в редакцию, чтобы рассказать, как на заводе сантехизделий заботятся о ветеранах.
— На заводе работала в литейке моя мать. А я пришла, еще восемнадцати не было. Была электросварщиком, слесарем-сборщиком, бригадиром, мастером. В общем, всю жизнь отдала заводу. И не только для меня, для всех ветеранов он стал вторым домом. Особенно в последние годы, когда проявляют о нас настоящую заботу. Да и то слово, куда бы мы сейчас, старики, без этой помощи? Я — заместитель председателя совета ветеранов. С чем только люди к нам не идут! Весной навоз всем нужен. Завод транспорт берет на себя, навоз подвозит бесплатно.

Новые цены больно ударили, особенно по пенсионерам. Нас сейчас отоваривают продуктами наравне с работниками предприятия. Выделяют продукты, бой.

мы сами распределяем. Какая же это подмога! Почти у всех ветеранов есть сады, стайки. Желающие приобрели через завод цыплят, поросят. Завком профсоюза, дирекция постоянно интересуются: кому нужны комбикорма, покупайте. Как бы ни было тяжело в городе с квартирами, старожилы на металлургии (так раньше мы называли свой завод) обеспечены жильем неплохо.

А кто бы посмотрел, как у нас проводят вечера именинников! Завод выделяет деньги, собираемся в столовой, накрываем стол с угощениями и именинным пирогом. Обязательно придут поздравить именинников руководители, профсоюзные активисты, В. М. Ширяева. Да и для работы совета ветеранов не поскупились, выделили комнату в девятиэтажке. Словом, мы довольны. Недаром говорят: посмотри, как относятся к старости, и ты поймешь, кто перед то-ками предприятия. Выделяют продукты, бой.

■ КУРЬЕР «ПЗЛ»

СЮРПРИЗ ДЛЯ СУМЗА

Гамлетовский вопрос «Быть или не быть?» решали вчера на СУМЗе представители депутатских комиссий по здравоохранению и охране природы Первоуральска и Ревды. Там же присутствовали члены областного комитета по охране природы, ассоциация «зеленого» движения и люди из центра экологической безопасности, пресса, радио, телевидение. Кроме дискуссии с руководителями СУМЗа был очень интересный, ранее не виданный в наших краях момент, или акция, как это принято сейчас называть. Подробнее обо всем во вторник.

НЕ ХУЖЕ ЗАГРАНИЦЫ

Замечательный импортный стан на заводе трубчатых строительных конструкций, о котором мы уже рассказывали, оперившись, как говорится, отделился от ЗТСК. Его коллектив превысил двести человек и зарегистрировался в горисполкоме как самостоятельное предприятие Уралтрубпром. Все у него есть. Сильные спонсоры, оборудование, деньги. Не хватает только людей. А рабочие нужны срочно, ведь их надо немедленно отправлять на учебу. Тот, кто хочет поработать, как на Западе, не выезжая за границу, мог бы вполне выбрать Уралтрубпром!

**На проводе
Динас**

Как не порадоваться тому, что рухнул «железный занавес», и наш город стал местом посещения иностранцев. В эти дни на динасовом заводе побывала большая китайская делегация. Во главе с генеральным секретарем общества силикатов (есть, оказывается, в Китае такое). Гости объедут весь Урал, затем отправятся в Харьков, на Украину, в Москву. Огнеупорные предприятия вызывают интерес китайцев, они намерены высказать и свои деловые предложения. По мнению директора динасового завода Е. М. Гришпуна, такие деловые связи на пользу обеим сторонам.

Т. ЯКОВЛЕВА.

Тяжелая ситуация сложилась на участке сортировки второго цеха. За двадцать четыре дня отставания составило 300 тонн. Штат цеха не укомплектован почти на 140 человек. А план есть план. На помощь вышли инженерно-технические работники. Составлен и вывешен около проходной завода график сортировки, рассчитанный на все подразделения завода. Как сказали рабочие, подобная ситуация была года два назад, до этого работали стабильно. Возможно, что принятые меры смогут поправить тревожную ситуацию.

Е. КАРПОВА.

НОВОУТКИНСК

РЕЗОНАНС

6.06.91 г.

**ВСЕМ
МИРОМ**

уже говорится и обещается давно. Но в наше время и в нашей стране результативной работы такой комиссии можно ожидать многие годы, в лучшем случае — месяцы. Потому предлагаю «Подзнаменке» включиться в эту деятельность. Опубликовать

анкету с вопросами о качестве изображения по второй программе телевидения. Оценку давать по трехбалльной системе: плохое, удовлетворительное, хорошее. Такой контроль провести в течение недели или декады, оценивая каждый день. Таким образом быстро и относительно точно можно определить по дням качество сигнала Свердловского телецентра, а также районы, где это качество хуже. И принять соответствующие меры.

Г. МЕЛЕХИН.

ИЗВЕЩЕНИЕ

2 ИЮЛЯ В 17 ЧАС. 30 МИН. В ПОМЕЩЕНИИ МАЛОГО ЗАЛА ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ АВАРИИ НА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АТОМНОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ.

Оргкомитет.

ГДЕ МОИ ДЕПУТАТЫ?

Вновь идут заседания, дебаты наших парламентариев. И союзных, и российских. И мы очень многих уже считаем почти старыми знакомыми. Они сидят на одних и тех же местах, выступают все также у микрофонов. Добросовестно работают операторы телекамер. Стараясь показать нам весь зал, они подчас выхватывают локальные беседы, групповую веселость депутатов, отрешенность от земных дел и забот, чтение свежей газеты, поздравления и т. д. Усталость, перегрузки, заботу о нас, оставленных без их присмотра — видим, понимаем...

По возможности я смотрю каждую передачу, особенно когда заседают наши российские избранники. И живу надеждой, ожиданием появления своего депутата, избранного и посланного мною, живущего моими интересами, несущего мои беды и боли. Но... Или не понял меня мой депутат, или чужды ему мои наказы и упования? Так вроде бы его предвыборная и моя жизненная программы когда-то полностью совпали! Не вижу, не слышу я его! Что тому причиной? Что изменилось? Робость перед аудиторией, ошибочность позиции, идиальные метания?

Но я понимаю так: молчание — тоже позиция, не участие — это тоже участие, тоже результат. Я ждал, что претворятся обещания, старательное изучение состояния и уровня жизни нашего общества, знание нужд и чаяний народа нашего, бесприсовестность моего будущего не дадут моему депутату только слушать других, внимать чужим заботам. И это безгласие, подчиненность мнению других, отсутствие самостоятельной позиции, ясности ее для других позволило другим депутатам, группам, фракциям принимать, а ин-

да и проталкивать такие «судьбоносные» решения, которые мою судьбу приводят к безысходности и беспросветности... Я не буду говорить о соотношении и раскладе сил в наших парламентах. А вот депутаты своих я не услышал. С вашего молчаливого соглашения я получил теперешнего союзного Президента, которого не избирал. Его институт: вице, замы, помощники, советники, ассоциация, отделы (несть им числа) — кормится из моего кармана, который становится все тоньше. Во что мне обходится президентство, во что еще обойдется? Добро, если б я уже почувствовал пользу или хотя бы в каком-то, но обозримом будущем я увидел свет в конце туннеля.

У большинства из нас возникло сначала недоумение, потом сомнение, затем, с пониманием ситуации, и недовольство, и обида за себя и за депутатов тоже, когда Президент настойчиво требовал и вытребовал с помощью депутатов-коммунистов чрезвычайные полномочия. Депутаты приняли (проглотили) А какими недорослями и несмышленицами выглядели депутаты, когда им с трибуны вещал заклинания академик Примаков о бесребренниках — партаппаратчиках, о том, что им, бедолагам, нет за их труды денежные и ношные (без суббота и отпусков) никаких ни льгот, ни привилегий. Почему мой депутат от моего имени не оборвал эту бессовестную ложь? Почему?

А дальше — война суве-

реинитетов, война законов, война бюджетов. Чепуха это! Это война центра с республиками за свой коммунизм. Это грабеж. Ответом на сокращение отчислений республиками за свой коммунизм последовало наказание — авантюра с 50- и 100-рублевыми купюрами. Мало! А дальше уж вовсе все выглядело местью народам за действия республик — ничем не объяснимое, не обоснованное, сумасшедшее повышение цен, лицемерно названное реформой. Причем ни Президент, ни премьер не удосужились объяснить калькуляцию. Почему, скажем, детские штанишки удорожаются в 6 раз, а не в 2 или не в 8? Считайте сами! Не мытьем — так катаньем.

Но, как говорит Павлов, «в апреле реформа цен еще не завершилась». Значит, чем дальше, тем страшней?

А вспомним дискриминацию, обструкцию, гонения Ельцина! А выдумывания, высасывания программ возможного авторства и уровня, пусть мертворожденных, бесплодных, дохлых, но лишь бы в пику программе «500 дней». Весь псевдонаучный синклит был брошен в бой, лишь бы охаяли. Охаяли. А депутаты проглотили. А применение армии в Тбилиси, в Прибалтике, НКАО?

Вспомним открытие I Съезда депутатов России. Фракция «Коммунисты России» открыто поставила цель — сорвать съезд. Все микрофоны были оселданы ими. Не получилось, слава Богу. Кстати, Генсек сидел здесь же и видел все. А где

был мой депутат? А как печально известная шестерка бросила съезду камень из-за пазухи, опять же в Ельцина? А инструкции коммунистов обкомами и ЦК о нужных целях и результатах голосования?

И еще я хотел бы спросить. Как посмели депутаты съезда ставить под сомнение законность и силу Всероссийского (I), всенародного (I) референдума о президентстве в России? Кто — народ, кто — депутаты? А бюджеты и состояние КГБ, МВД, Вооруженных Сил, космических структур? Конечно, это не большая, спонтанный перечень того, о чем говорили, что решали, выбирали, принимали или отклоняли депутаты вслух, всенародно, на виду у всех нас. Но — другие. Но — не мои.

Лишь один раз я смог узнать позицию моего депутата. Помните, обсуждалось постановление по докладу Б. Н. Ельцина на съезде? Предлагается поправка к пункту 11 проекта: «На территории РСФСР части, службы и личный состав военизированных формирований СССР обязаны соблюдать законы РСФСР, не предпринимать каких-либо действий, посягающих на власть народа и суверенитет Российской Федерации». Мой депутат проголосовал «против». («АиФ» № 15, апрель 91 г.)

Мои депутаты! Самое жизненное, самое разумное, самое дальновидное сейчас для всех нас, россиян, видеть на посту Президента, иметь во главе России Бориса Николаевича Ельцина. Иначе — бабала, иначе — и пояс не будет нужды затягивать, потому что останемся без штанов! Всем, добывающим много, нужно уяснить, что понятие «Союз» — это прежде всего равенство и согласие! М. СТУЛИН.

ДА И АННУШКА БЫЛА ХОРОША...

РЕЦЕНЗИЯ

На просторах нашей страны, пожалуй, не сыскать сегодня театра, который не включил бы в репертуар хотя бы одну пьесу Александра Галина, уже как года два удерживающего славу одного из самых кассовых среди современных драматургов. В общем, Галин ныне в моде, дань которой не преминул отдать и Ижевский русский драмтеатр имени Королёнка, находящийся сейчас на гастролях в Первоуральске. Режиссер Юрий Лизенгевич остановил свой выбор на шумевшей пьесе «Звезды на утреннем небе», премьера которой состоялась в театре 13 марта 1988 года.

...1980-й год, Москва готовится к Олимпиаде. Подступы к столице охраняют милиционерские кордоны. Бомжей, проституток и прочих сомнительных элементов выселяют на 101-й километр. Как говорит одна из героинь пьесы: «Убрали вас с улиц до конца Олимпиады, чтоб картину не портили».

Под крышей заброшенного корпуса бывшей психбольницы волею случая оказались «жрицы свободной любви» всех категорий, начиная от вокзальной побирушки Аннушки до высокооплачиваемых залотых проституток Лоран и Клары. А между ними — сбившаяся с верного пути «овечка» — несовершеннолетняя Мария, у которой где-то в общежитии грудной ребенок. По замыслу автора, Мария — главная героиня, «жертва обмана и чужих страстей», но психологически образ скуден, не разработан, а «схему на заданную тему» сыграть очень трудно. Поэтому актрисе Г. Аносовой остается только почувствовать.

Вот и все «олимпийки» — так народ тогда, в 1980-ом, окрестил московских проституток.

В пьесе еще есть несколько персонажей: «пожарница» (инспектор пожарнадзора в расположенной по соседству новой психбольнице) Валентина, ее сын,

милиционер Николай, и сумасшедший физик Александр, гуляющий сам по себе. Но все они безлики. Уже в первом действии намечаются две любовные линии. Николай, оказывается, не на шутку влюблен в Марию и собирается на время Олимпиады поселить ее в доме своей матери, отчего та приходит в ужас. А Лоран от скуки затевает роман с физиком.

Этот спектакль, наверное, мог бы вызвать определенный интерес в год московской Олимпиады, но не одиннадцать лет спустя, когда по экранам страны с триумфом прошла «Интердевочка» Петра Тодоровского с талантливой Еленой Яковлевой в роли «фрекен Таньки». Сейчас созрели другие проблемы, а о том, что в обществе развитого социализма прижилось одно из «родных пятен» эксплуататорского строя (так нас в школе учили) — проституция, мы знаем давно, и удивить нас какими-либо открытиями уже трудно. И кстати, в наше время проституция, пожалуй, единственный товар, на который упал спрос.

А потом... даже провинциальный зритель сегодня кое в чем разбирается: многоступенчатое телевидение время от времени дает ему возможность прикоснуться к «жемчужинам» мировой драматургии и сценографии. Поэтому когда автор идет на него в любовную атаку («проститутка — тоже человек»), он это сразу чувствует и пытается сопротивляться.

Но актеры здесь ни при чем. Несмотря на полуустой зал (немаловажный элемент, составляющий качество актерской игры), они выкладывались на всю катушку, старались хоть как-то расцветить бедный драматургический материал. Лично меня просто очаровала актриса О. Слободчикова в роли Лоран. Да и Аннушка (нар. арт. УАССР А. Мази) была хороша.

О. СТАРОСТИНА.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

НИ ШАТКО, НИ ВАЛКО

Здание, где расположена музыкальная школа № 2 поселка Динас, было построено еще в 1932 году. Годы берут свое. Давно оссыпается штукатурка, в хоровом классе провисла балка, угрожает рухнуть одна из стен. Последний ремонт произвели 4 года назад, но все поизносилось. С трудом удается закрыть портретами щели, афишами — почерневшие стены. И в этих условиях еще мечтают когда-нибудь открыть отделение искусства, хореографии!

— Придется ждать, когда в 1993 году новое здание построят, — сообщает директор музыкальной школы И. В. Глазырина. — А недавно начали долгожданный ремонт. За день половину крыши покрыли шифером, а неделю рабочие бездельничают, потому как закончились материалы. То же самое, видимо, ожидает, когда будут менять полы. Ребята работают хорошо, но перебор с материалами затянёт ремонт до осени. Может, «Поднаменка» возьмет нас под контроль? Ведь если не обновим, здание школы останется угрозой для жизни юных музыкантов.

Е. ГОРЧАКОВА.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

ДАЛЕКОЕ — БЛИЗКОЕ

- ГОРБАЧЕНКО Проконий Васильевич, 1910 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1943 г.
- ГОРБУНОВ Александр Васильевич, рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 г.
- ГОРБУНОВ Александр Михайлович, 1918 г. р., рядовой. Погиб в 1942 г.
- ГОРБУНОВ Василий Григорьевич, 1918 г. р., рядовой. Погиб в феврале 1942 г.
- ГОРБУНОВ Владимир Степанович, 1899 г. р., рядовой. Погиб в апреле 1944 г.
- ГОРБУНОВ Егор Яковлевич, 1911 г. р., рядовой. Погиб в марте 1944 г.
- ГОРБУНОВ Леонтий Карпович, сержант. Умер от ран в сентябре 1943 г.
- ГОРБУНОВ Михаил Николаевич, 1921 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г.
- ГОРБУНОВ Сергей Николаевич, 1920 г. р., рядовой. Погиб в июне 1942 г.
- ГОРБУНОВ Федор Васильевич, 1912 г. р., ефрейтор. Погиб в июле 1943 г.
- ГОРДЕЕВ Алексей Владимирович, 1922 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1942 г.
- ГОРДЕЕВ Алексей Степанович, рядовой. Погиб в апреле 1944 г.
- ГОРДЕЕВ Николай Михайлович, 1915 г. р., рядовой. Погиб в 1942 г.
- ГОРДЕЕВ Петр Афанасьевич, 1914 г. р., рядовой. Погиб в июле 1943 г.
- ГОРДЕЕВ Тихон Кузьмич, сержант. Погиб в июле 1943 г.
- ГОРДЕЕВ Федор Михайлович, 1916 г. р., мл. сержант. Пропал без вести в июле 1942 г.
- ГОРДЕЕВ Федот Кириллович, рядовой. Пропал без вести в январе 1942 г.
- ГОРЕВ Андрей Николаевич, рядовой. Умер от ран в январе 1943 г.
- ГОРЕНСКИХ Александр Парамонович, 1912 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1942 г.
- ГОРЕНСКИХ Василий Терентьевич, 1902 г. р., рядовой. Пропал без вести в январе 1943 г.
- ГОРЕНСКИХ Григорий Савич, 1900 г. р., рядовой. Пропал без вести в октябре 1941 г.
- ГОРЕНСКИХ Степан Яковлевич, 1910 г. р., рядовой. Пропал без вести в августе 1942 г.
- ГОРКУНОВ Афанасий Ефимович, рядовой. Пропал без вести в августе 1941 г.
- ГОРКУНОВ Иван Павлович, рядовой. Погиб в августе 1943 г.
- ГОРЛАНОВ Степан Андреевич, 1909 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 г.
- ГОРОДНОВ Александр Николаевич, 1922 г. р., рядовой. Погиб в декабре 1941 г.
- ГОРОХОВ Василий Тимофеевич, лейтенант. Погиб в январе 1945 г.
- ГОРОХОВ Петр Владимирович, рядовой. Погиб в декабре 1944 г.
- ГОРОХОВЦЕВ Олег Иосифович, ст. сержант. Погиб в сентябре 1944 г.
- ГОРШЕНИН Петр Михайлович, 1907 г. р., мл. сержант. Погиб в марте 1944 г.
- ГОРШКОВ Алексей Егорович, рядовой. Погиб в ноябре 1942 г.
- ГОРЮНОВ Николай Васильевич, ст. сержант. Пропал без вести в октябре 1942 г.
- ГОРЯЕВ Иван Иванович, сержант. Погиб в январе 1944 г.
- ГОСТЕВСКИХ Михаил Иванович, рядовой. Погиб в августе 1943 г.
- ГОСТЕВСКИХ Тимофей Данилович, 1901 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г.
- ГОФОРОВ Фаздрахман, 1909 г. р. Пропал без вести в 1943 г.
- ГОХИН Абрам Львович, 1903 г. р., рядовой. Пропал без вести в августе 1942 г.
- ГРАМАТЧИКОВ Василий Павлович, 1916 г. р., сержант. Погиб в сентябре 1943 г.
- ГРАЧЕВ Николай Алексеевич, рядовой. Погиб в марте 1944 г.
- ГРЕБЕННИКОВ Алексей Степанович, рядовой. Погиб в марте 1945 г.
- ГРЕБЕННИКОВ Дмитрий Романович, 1900 г. р., рядовой. Пропал без вести в июне 1942 г.
- ГРЕБЕНКИН Петр Степанович, рядовой. Умер от ран в октябре 1944 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Александр Александрович, 1916 г. р., рядовой. Погиб в 1944 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Александр Иванович, 1909 г. р., рядовой. Погиб в 1943 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Александр Петрович, 1903 г. р., рядовой. Пропал без вести в августе 1943 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Андрей Антонович, рядовой. Умер от ран в феврале 1945 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Василий Пименович, 1926 г. р., рядовой. Погиб в январе 1945 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Владимир Федорович, 1925 г. р., рядовой. Пропал без вести в августе 1943 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Иван Антонович, 1922 г. р., сержант. Погиб в августе 1942 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Иван Михайлович, 1915 г. р., рядовой. Пропал без вести в октябре 1941 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Леонтий Семенович, 1910 г. р., рядовой. Погиб в декабре 1943 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Николай Васильевич, рядовой. Погиб в сентябре 1943 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Николай Петрович, 1921 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 г.
- ГРЕБЕНЩИКОВ Федор Иванович, рядовой. Погиб в декабре 1943 г.
- ГРЕБНЕВ Константин Павлович, 1913 г. р., мл. сержант. Погиб в январе 1945 г.



Об этом арендном коллективе нашего города «Коммерсант» рассказывал в самом первом своем выпуске. Газета постаралась широко разрекламировать начинание предпринимателей, взявшихся за создание артели народных умельцев.

— И первоуральцы охотно откликнулись, — говорит начальник Нина Ильинична Бажукова, — очередь занимали.

Не все, конечно, оказались мастерами, чтобы выдержать между собой конкуренцию. Те горожане, у которых золотые руки, способные шить и вязать, продают через предприятие свои изделия. Особенным спросом пользуются детские вещицы, кофточки из ангорской шерсти. Есть мастера изготовить мебель, умело выполнить «по домашности» много разных дел (этом и посвящена сегодня реклама ремонтно-строительного управления, принадлежащего областному арендному объединению «Жилстрой»).

Мечталось арендаторам открыть собственный магазин. В горисполком с этим вопросом Бажукова несколько раз обращалась. Вроде намечался один вариант: и помещение устраивало, и место для торговли было быко... Но занять его по-

* За строкой рекламы

волили другим.

— Мы бы продавали не только свои изделия и различные поделки, — продолжает разъяснять «Коммерсанту» Нина Ильинична. — У нас есть возможность торговать дефицитом. Причем способны предложить покупателям иностранные товары.

Головное управление в Свердловске располагает торговой точкой. У него обширные связи. К при-

меру, недавно была получена тысяча японских аппаратов. Половину продать предлагалось первоуральцам.

Но, возможно, свой магазин появится. А пока больше всего волнует самое обычное: ремонт квартир. Заказы до конца года, хотя и подорожали услуги. Клиенты — народ порой капризный. Иную квартиру пенсионера приходится по нескольку раз белить или красить... А расходы-то, разу-

меется, за счет исполнителей.

Остро нуждается управление в малярах. Просит его начальник Н. И. Бажукова «Коммерсанта» бросить клич по этому поводу: тем, кто пожелает работать маляром, гарантируется сорок процентов от заработанного рубля.

Многие предприятия города пользуются транспортными услугами управления. Если раньше иной водитель во время работы готов был «халтуру повернуть» или просто проволынить, то сейчас совсем иное дело. Лучше переработать — и получишь побольше.

Кстати, в публикуемом сегодня объявлении «Коммерсанта» обратите внимание на то, что предлагается не готовая уже мебель, а лишь заказ на ее изготовление, причем из материала заказчика. Почему так? Ясно, что мастерами мебельного дела управление располагает. Но ведь и материал свой должно иметь управление: деланка собственная в лесу имеется.

Оказывается, свое дерево — это в основном елки да березы, растущие в болотистой местности. Так что древесина для мебельного ремесла не годится. Вот и взялись в управление за то, что в их силах.

■ ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

«НАДО ПОМОГАТЬ, А НЕ ГОВОРИТЬ»

Эта мысль была лейтмотивом выездного заседания правления ассоциации Первоуральских домов-интернатов. Жаль, что среди его участников не было автора письма о бедственном положении инвалидов, нашедших пристанище в поселке Пильная. Для «Коммерсанта» оно было поводом в одном из своих выпусков еще раз сказать слово в защиту тех, кто не по собственной воле оказался позабыт-позаброшен.

Заседание это провел председатель правления ассоциации, председатель горисполкома С. Ф. Портнов. В нем приняло участие двадцать представителей предприятий и организаций города, от которых можно ждать реальной помощи для благотворительного дела. Среди них директор завода по ремонту горного оборудования В. В. Солодовников, главный инженер Новотрубного завода А. Н. Ячменев, директор завода сантехматериалов Н. И. Севастьянов, ин-

спектор швейной фабрики М. Г. Ананьин, директор арендного объединения «Промтовары» В. И. Стенька.

Сначала все побывали в психоневрологическом диспансере в поселке Пильная. Воочию убедились в плачевном состоянии этого заведения. Ужаснуло все, что попало в поле зрения. Пришли в себя уже в Билимбае. Здесь в интернате за чашкой чая и шел предметный разговор о том, что надо будет сделать для благотворительной помощи. Генеральный директор ассоциации Л. Г. Литвин «подогрел интерес» к теме беседы рассказом и документальными свидетельствами об устройстве пансионатов для инвалидов и престарелых в Прибалтике. Леонид Гаврилович недавно вернулся с совещания Балтийских стран, прошедшего в санатории «Яундубулты». Также обсуждались проблемы, которые по сравнению с нашими выглядят просто крохами.

МЕБЕЛЬ? Пожалуйста...

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ РСУ
арендного объединения
«ЖИЛСТРОЙ»

предлагает свои услуги по изготовлению встроенной мебели из материала заказчика, а также ремонт и обивку дверей, врезку замков. Есть и другие виды услуг, от выполнения которых зависят уют и порядок в вашем доме.

Обращаться по адресу: ул. Ленина, 15-а, телефон 2-34-02 («Бюро ремонта квартир»).

АРЕНДНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

«ЕРМАК»

СВЕРДЛОВСК

■ РЕАЛИЗУЕТ ФУНДАМЕНТНЫЕ БЛОКИ.

■ ИЩЕТ ДЕЛОВОГО ПАРТНЕРА ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА ЖЕЛЕЗОБЕТОННОЙ ЗАБОРНОЙ ПЛИТЫ.

Предприятию на постоянную работу требуются:

- машинист башенного крана,
- тракторист-бульдозерист,
- газосварщик.

Контактный телефон в г. Свердловске 51-19-74.

ЭТО ОБЪЯВЛЕНИЕ «Коммерсант» получил для публикации в прошлый вторник. Газете удалось взять блиц-интервью с его подателем (увы, редко кто из предпринимателей готов поделиться бесплатно сведениями о своем деле). А вот этот молодой человек, правда, изрядно смущаясь, сказал для «Коммерсанта» несколько слов, ответив на вопросы газеты.

Пожалуйста, ваши анкетные данные.

— Александр Геннадьевич Заречнев. Двадцать семь лет. Как у всех — школа, был студентом, закончил автодорожный техникум. Много где успел поработать, имею несколько рабочих специальностей.

Судя по объявлению, ваша фирма имеет строительный профиль?

— Не только. Наше арендное предприятие имеет «лепестковую» структуру, ваяя за основу западный образец. Поле деятельности у «Ермака» обширно. Много общестроительных работ выполняет по Свердловску, есть участок по выпуску товаров народного потребления, немного шьет, своя у «Ермака» студия звукозаписи, изготавливает он мраморную плитку...

А вы за что конкретно у «Ермака» отвечаете?

— Официально должность у меня звучит громко. Смешно сказать: директор завода. Правильней всего так: начальник цеха. В перспективе это будет завод ЖБИ, который согласно договору с его хозяином через три года должен перейти в частную собственность. Правда, нет пока закона о приватизации. Но мы бежим впереди паровоза... А как же иначе, надо много успеть еще сделать. Место же работы у меня в ваших краях, близ деревни Решеты. Кстати, сейчас мы сколачиваем крепкую бригаду. Надеемся пополнить ее после публикуемого объявления.



■ ЗНАНИЕ — СИЛА

Куда рублю до квинзика!

Все мы помним наши пионерские годы и свои загородные лагеря, где, что греха таить, были смены интересные, а были и пресноватые. Папы и мамы меня поймут: не дай Бог будет ребенку скучно — начнутся стоны, слезы, просьбы взять домой.

Первая смена в лагере (пионерском?) швейной фабрики «Родничок» прошла превосходно. Это я говорю как родитель. Девчонки мои наперебой хвалили кухню и рассказывали о житье-бытье.

Ну, различные конкурсы и «Юморинны» — это как водится. А что самое примечательное, так это оригинальная структура лагерной жизни: свои республики, мэры, банкиры, даже «малые предприятия». Играешь хорошо в теннис — организовывай «малое предприятие» (секцию), оплата в твердой лагерной «валюте» — квинзиках. Заработать можно просто — на уборке вокруг корпуса, на занятиях в кружке или спортивной секции. В конце смены — аук-

Зоокооператив «КАКАДУ»

предлагает за вполне умеренную плату волнистых попугаев, клетки, птичий корм. Часы работы: вторник, четверг с 18 до 21 часа, суббота и воскресенье с 9 до 13 часов.

Адрес: ул. Трубников, 26-а.

По заявке авторов объявления подготовлен репортаж из этого птичьего царства. Он будет опубликован завтра в «Неделе».

У ЧЕРНОГО МОРЯ

Не первый раз уже вбурчачают деловые люди питомцев классного руководителя Г. Г. Жилина из пятой школы. Благодаря их заботе ребята в прошлом учебном году увидели Ростов-на-Дону, познакомились с Прибалтикой.

Нынче, когда билеты подорожали, казалось, все лафа кончилась. Но не тут-то было: снова Григорий Григорьевич с помощью бывших своих учеников и собственного знакомства разыскал новых меценатов. Фирма и ассоциация, протянувшие руку помощи, оказались вполне самостоятельными, чтобы полностью оплатить путевки. И не куда-нибудь, а в спортивно-оздоровительный лагерь Одесского политехнического института.

Информацию об условиях двухнедельного отдыха возле Черного моря родители получили из первых рук. Их заверили, что все будет «о'кей» (английский вспомнить уместно, потому что воспитателем в группе Татьяна Васильевна Жилина). Вновь согласилась «комиссарить» без пяти минут педагог Светлана Портнова. Есть и свой медицинский надзор.

Словом, К. олина-Бугаз, Так красиво называется место временного проживания сегодня одиннадцатого «В».

ВЫ ХОТИТЕ СТАТЬ БИЗНЕСМЕНОМ

И ОТКРЫТЬ СОБСТВЕННОЕ ДЕЛО.
ВЫ В ЗАТРУДНЕНИИ.
С ЧЕГО НАЧАТЬ?

ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ ОБ ОБРАЗОВАНИИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МАЛОГО ПРЕДПРИЯТИЯ, РАЗРАБОТАТЬ ПАКЕТ УЧРЕДИТЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ, ОКАЗАТЬ ПОМОЩЬ В РЕГИСТРАЦИИ ВАШЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ, ПОДГОТОВИТЬ ПРОЕКТЫ ДОГОВОРОВ И ПРОВЕСТИ ИХ ЭКСПЕРТИЗУ ВАМ ПОМОГУТ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ.

Обращаться по адресу: г. Первоуральск, Бульвар Юности, 14—60 с 18 до 20 часов, кроме выходных, или по тел. 2-66-37 с 12 до 14 часов.

ИГРА НА ФОНЕ ЖИЗНИ

В последние годы жизнь ставит футбол во все большую зависимость (даже на областном уровне) от политической обстановки в обществе, от разного рода изменений в экономической сфере. Симптомы «закрепощения» популярнейшей игры проявлялись и ранее, нынешний сезон — еще одно яркое тому свидетельство.

Из-за финансовых трудностей вынужден был отказаться от участия в областном чемпионате свердловский «Кедр». Не нашлось средств для «обкатки» в этом же розыгрыше резервистов (молодежный состав) свердловского «Уралмаша».

Различные финансовые возможности диктовали командам по весне разные способы подготовки к сезону — кому на теплом юге, а кому дома, как говорится, от станка. И сейчас экономическая база определяет уровень существования или процветания клубов: одни могут спокойно вести тренировочный процесс и проводить игры,

другие едва успевают переключать жизненный ритм — с работы на футбол. Последнее сочетание становится все более сложным. Рано или поздно «мечущиеся» должны будут сделать выбор: или — или.

Очень непросто формировалась нынче форма жизнедеятельности (или выживаемости) «Уральского трубника» Оптимальный и, пожалуй, единственный вариант содержать костяк команды вместе — арендный коллектив по обслуживанию стадиона Новотрубного завода. То ли обстоятельства, то ли тренерский просчет тому причиной, но, на мой взгляд, шайтане с запозданием начали серьезную предсезонную работу. Поэтому сейчас и ощущается зыбкость основы — физического состояния, отсутствие, образно говоря, моторности команды. Вроде почти все футболисты на месте (правда, есть некото-

рые потери, но есть и приобретения), ансамбль в целом не нарушен, однако в футболе, как и вообще в жизни, существуют невосполнимые вещи.

Социально-экономическое вступление в обзорения вовсе не для того, чтобы как-то оправдать некоторые неудачи наших футболистов. Оно сделано с целью представить фон (порой незаметный, неведомый для болельщиков), на котором проходят не только игры — праздники, но и будни команды.

Так или иначе у бронзового призера областного чемпионата 1990 года — «Уральского трубника» — А. Некрасова (выздоравливает после гепатита), чем в основном и объясняются 8 пропущенных мячей (в среднем по голу за матч). Ну, а почему ворота соперников поражены всего 6 раз (Е. Федотов и И. Русский — по 2, А. Никулин, Ю. Ахманов)? Молодые, жаждущие

Что же «наработали» новотрубники на зеленом поле? Четыре домашних поединка дали 4 очка: нулевые ничьи с «Северским трубником» (Полевской) и «Металлургом» (Реж), поражение 2:3 от «Горняка» (Кувша) и победа 2:1 над «Стартом» (Верхняя Салда). На полях соперника собран 3-очковый урожай: проигрыши 1:3 «Уралу» (Ирбит) и 0:1 «Факелу» (Нижняя Тура), ничья 0:0 с «Калининцем» (Свердловск) и успех 1:0 во встрече с РТИ (Свердловск).

Приходится часто слышать об отсутствии сегодня в центре обороны «Трубника» — А. Некрасова (выздоравливает после гепатита), чем в основном и объясняются 8 пропущенных мячей (в среднем по голу за матч). Ну, а почему ворота соперников поражены всего 6 раз (Е. Федотов и И. Русский — по 2, А. Никулин, Ю. Ахманов)? Молодые, жаждущие

гола, вроде и умелые у нас ребята есть. Или их используют не так, или они со «стариками» не находят понимания? Лишь однажды, после победы над командой РТИ, в голосе тренера Н. Денисова звучали нотки удовлетворения — мол, парни отработали, как надо. Однако уже в следующем туре в Нижней Туре добротности как не бывало. За полтора часа в атаке не созрело ни одной угрозы. Конечно, досадно не устоять — пропустить мяч за 6 минут до конца, но ведь хозяева всю встречу наступали и заслужили этот гол.

Вот и выходит, что в активе «Трубника» даже меньше половины возможных очков — 7 из 16-ти. Из девяти потерянных есть отдаленные с боем, есть и просто «отпущенные». От такой нестабильности и скромное место ниже середины турнирной таблицы. А что у нас впер-

ди? Подвернулись небольшие каникулы — до 11 июля новотрубники свободны на областной арене. В названный день по графику чемпионата они принимают «Румб» из Каменска-Уральского, а 13 июля едут в этот город, но уже на матч с местным «Трубником». А потом там же наших ребят ждет поездка на кубок области. Вот такая каменистая серия.

Любители футбола Свердловской области этим летом могут наблюдать на стадионах еще три первоуральских команды. «Динур» выступает среди ведущих коллективов облсовета ВДФСО профсоюзов, а в третьем областном эшелоне в одном из зональных турниров играют «Хромпик» и «Металлист» (завод комплектных металлоконструкций). О них, а также о положении дел в городском чемпионате рече пойдет в следующий раз.

С. ПАГНУЕВ.

Редактор
В. И. ПРУДНИКОВ.

Фильм, фильм...

Кинотеатр «Восход», 28, 29 июня «УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ» (3 серии). Сеансы: 9, 13, 17, 21 час.
Кинотеатр «Космос», 28, 29 июня «СПОРТ БЕЗ ПРАВИЛ» (видео) в 9-30, 15 час. «ФАНТОМАС ПРОТИВ СКОТЛАНД-ЯРДА» в 11, 13 час., «ПЛЯЖНЫЕ ДЕВОЧКИ» в 17, 19, 21 час.

В АФИШЕ ВЫХОДНЫХ

30 июня
ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

ДЕНЬ ОТДЫХА

«ПУСТЬ ВОСКРЕСЕНЬЕ
СТАНЕТ ДНЕМ ВЕСЕЛья»

В программе:

- 11 час. КОНКУРС РИСУНКА на асфальте.
 - 11 час. 30 мин. Игровая программа для ДЕТЕЙ.
 - 12 час. ДЕТСКАЯ ДИСКОТЕКА с играми, конкурсами, соревнованиями.
 - 13 час. ЮМОР для ВСЕХ, или Будем смеяться!
- Творческая встреча с артистом Ижевского русского драматического театра Владимиром Бельтюковым.
- Авторские песни Окуджавы, Визбора, Рыбникова, Звездинского, юмор, пародии и частушки.
- 14 час. ПОТЕРЯ по входным билетам на право приобретения товаров повышенного спроса.
- РАБОТАЮТ АТТРАКЦИОНЫ, КАТАНИЕ НА ЛОШАДИ.
- Ждем вас на танцевальной площадке.
Вход платный.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

им. В. Г. КОРОЛЕНКО (г. ИЖЕВСК)

- 29 июня. Д. Патрик «УБИЙСТВО В КРИК-ЛЕНДЕ». Классический детектив в 3 актах. Начало в 19 часов.
- для ДЕТЕЙ
- 29 июня. М. К. Машаду «ПОХИЩЕНИЕ ЛУКОВИЦ». Музыкальная сказка. Начало в 10 час. 30 мин.
- Спектакли в помещении Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

* КУПЛЮ ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЙ станок для домашнего пользования. Обращаться: ул. Трубников, 36, кв. 141.

* КУПИМ ОДНОКОМНАТНУЮ кооперативную квартиру. Обращаться по тел. 2-54-65 с 9 до 18 часов.

МЕНЯЮ новый ВАЗ 2104 (цвет белый) на ВАЗ 2106, 2107 или 2105 выпуска не раньше 1990 года. Обращаться: пр. Ильича, 1-а, кв. 20 или по тел. 5-43-67 до 18 часов.

НАШЕДШЕГО удостоверения водителя на имя Кормилцева А. С. просим вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Емлина, 2-52.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

30 июня работают магазины «Товары для мужчин», «Товары для женщин», «Промышленные товары» (ул. Батутина), «Радуга», «Одежда» (пос. Динас).

РЕКЛАМА • ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Вечерний металлургический техникум

Впервые объявляет прием на дневное отделение учащихся на 1991—1992 учебный год на базе 9 классов по специальности «ОБРАБОТКА МЕТАЛЛОВ ДАВЛЕНИЕМ».

- Квалификация ТЕХНИК-ТЕХНОЛОГ.
 - Прием документов до 14 июля.
 - Поступающие сдают экзамены по математике (устно) и русскому языку и литературе письменно (диктант).
 - Вступительные экзамены с 15 июля.
 - При поступлении необходимы:
 - заявление (на фирменном бланке),
 - документы об образовании (подлинник),
 - справка о состоянии здоровья (форма 086у),
 - 4 фотографии 3x4 см.
- Обращаться по адресу: пр. Коммунаров, 1, комната 12, с 9 до 18 часов, ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон 2-49-88.

ПТУ предлагает профессии

СРЕДНЕЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 69 ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР НА 1991—1992 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ

- На базе 9 классов со сроком обучения 3 года.
 - Швея — девушки. для ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ШВЕЙНОЙ ФАБРИКИ.
 - Слесарь-сварщик (слесарь ремонтник, газосварщик, ручная и полуавтоматическая сварка в среде защитного газа, в том числе в аргоне) — юноши.
 - для НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА, ЗАВОДА ТРУБЧАТЫХ СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ, УПРАВЛЕНИЯ ВОСТОКМЕТАЛЛУРГМОНТАЖ.
 - Электромонтер по ремонту и эксплуатации электрооборудования — юноши.
 - для НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА, УПРАВЛЕНИЯ УРАЛЕЛЕКТРОМОНТАЖ.
 - На базе 11 классов со сроком обучения 1 год.
 - Радиомонтажник-слесарь-сборщик — девушки, юноши.
 - для ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА РАДИОТЕЛЕВИЗИОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ.
 - Машинист мостовых кранов — девушки.
 - для НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА.
- Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении. Обеспечиваются трехразовым питанием и обмундированием. В период производственной практики получают 50 процентов заработной платы.
- Учащиеся, обучающиеся на базе 11 классов, получают стипендию в размере 80 рублей.
- В УЧИЛИЩЕ ВЫ МОЖЕТЕ НАЙТИ ЗАНЯТИЕ ПО СВОИМ ИНТЕРЕСАМ.
- Работает секция восточных видов единоборств, кружки вязания, мягкой игрушки, конструирования одежды, танцевальный, изостудия, ВИД, фольклорный ансамбль «Шайтане».
- Для поступления в училище необходимы следующие документы:
- заявление,
 - документ об образовании,
 - свидетельство о рождении или паспорт,
 - медицинская справка формы 086у,
 - характеристика из школы,
 - справка с места жительства о семейном положении,
 - фотографии размером 3x4 — 12 штук [6 на профсоюзный билет].
- Наш адрес: 623106, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17, СПТУ № 69.
Телефоны 2-38-09, 2-14-42.
Автобусы № 11, 12, 13.

* 2-комнатную новой планировки на Магнитке на равноценную или 2-комнатную меньшей площади в городе. Обращаться: ул. Володарского, 6, кв. 6 в любое время.

* две 2-комнатные (32 и 30 кв. м), обе на 5-м этаже, на 3- и однокомнатную квартиру. Обращаться: пр. Коммунаров, 24-б, кв. 73.

* 2-комнатную и комнату в квартире с одной соседкой на 3-комнатную. Обращаться: ул. Ленина, 13-б, кв. 34 после 18 часов, раб. тел. 2-27-01.

* однокомнатную 19 кв. м по ул. Комсомольской, 29, кв. 141 на квартиру большей площади по договоренности или куплю квартиру. Звонить по тел. 2-75-04 после 19 часов.

* 2-комнатную 32,5 кв. м (5-й этаж, телефон) в центре города на две однокомнатные (одну можно в поселках). 1-й этаж не предлагать. Звонить 2-73-68.



* 2-комнатную кооперативную в центре г. Свердловска на 3-комнатную кооперативную в Первоуральске. Возможны варианты. Звонить по тел. 7-37-71.

* 3-комнатную квартиру в г. Новый Уренгой (4-й этаж, 42 кв. м) на равноценную в Первоуральске или городах Свердловской области. Обращаться: п. Билимбаев, ул. Бахчиванджи, 33.

Выражаем сердечную благодарность коллективу цеха № 4 Новотрубного завода, лично Мошкину А., близким, соседям, знакомым за оказанную помощь и участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки, Костенко Николая Иосифовича.
Жена, дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность дирекции завода сантехизделий, парткому, отделу кадров, строительному цеху, коллективу отоловой цеха № 2, военкомату, разделившим наше горе и оказавшим помощь в похоронах Панькова Леонида Павловича.
Жена, сын.

Выражаем искреннюю благодарность администрации цеха № 14, ГОБД г. Первоуральска, отделу дошкольных учреждений НТЗ, коллективу цеха № 27 родным, близким, друзьям, лично директору завода В. Н. Дубову, В. В. Шестакову, Л. С. Тороповой, разделившим наше горе и оказавшим помощь в похоронах нашего дорогого и любимого мужа, отца и дедушки Меньшикова Николая Алексеевича.
Жена, дети, внуки.

Учредители: городской Совет народных депутатов, городская организация КПСС,

коллектив редакции



623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-53-71.

Печать высокая. Объем 1 п.л. Индекс 53825. Заказ 3191. Тираж 39730. Первоуральская типография упр. полиграфиздата Свердловского облисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.